

Thira говорит: Женщина стояла на площадке перед платформой, на которой собрались аспекты. Она чувствовала себя уверенно, но не настолько, чтобы задеть драконов. - Теллуран, рада, что вы присоединились ко мне сегодня. Пожалуй, это лучшая партия.

Thaldormu говорит: \*Довольно молодой дрейк вышел к вам со стороны территории Совета. Медленно, осторожно нащупывая лавами ступеньки, дракон спускается к вам и наклоняет голову влево, словно оценивая\*

Tsaari говорит: - Благодарю,- Тсаари же до сих пор всей ситуации не могла понять полностью, сами аспекты...еще предстояло понять.- Как и для меня честь быть здесь сейчас с вами.

Thira говорит: Ведьма молча проследила за бронзовым драконом. По отсутствию такого огромного количества шрамов и наростов на чешуе она догадалась, что тот еще довольно молод. По меркам аспектов, разумеется. Она приложила ладонь к груди и коротко поклонилась. - Мое почтение... - пауза. Она ожидала имени.

Tsaari держится чуть поодаль ведьмы, дракона рассматривает примерно так же с тем же интересом, подобных созданий она видела редко.

Thaldormu говорит: - Вы пришли обратиться за помощью, Кровавые Рыцари, - глухо пророкотал дрейк, смотря каким-то отсутствующим взглядом и иногда сводя фокус с вас в сторону. Его речь прерывалась на непродолжительные периоды. Услышав про имя, дракон сфокусировался на Тире, - Вы знаете его, Тира Даркшадоу...или это момент нашей первой встречи?

Thira говорит: - Для меня \_сейчас\_ - это первая наша встреча. Потому прошу простить мою... Недальновидность, - она взглянула на эльфийку справа. - Моя спутница и верный рыцарь - Теллуран Виндпик. Нареченная Тсаари.

Tsaari поклонилась дракону после того, как ее представили, волнение.

Thaldormu говорит: - Моё имя Талдорму, - вежливо пророкотал дрейк, - И наше с вами время связано, Даркшадоу и Виндпик...расскажите, что привело вас сюда в этот момент времени.

Thira говорит: Тире требовалась поддержка. И Тсаари была хорошей опорой. Несмотря на волнение обеих. Женщина выдохнула. - Я не в первый раз стою в Храме. Не в первый раз мчусь на его защиту. И не в первый раз достаиваюсь чести говорить с вами напрямую. И сегодня мы пришли просить о помощи... Оказание которой необходимо не только нам, но и вам. Наши далекоидущие планы могут сыграть большую роль в предстоящей кампании. Мы пришли просить о... Часах... Или о том, как их можно создать. Только с помощью Бронзовой Стаи мы сумеем отыскать оружие, способное противостоять Аспекту Смерти, Талдорму. Мы хотим отправиться в то чудовищное для нас время, когда Квель'Талас был изуродован демонами. Мы желаем найти Тори'Дал.

Tsaari знала, что сейчас ей следует молчать, потому она, чувствуя, что нужна, старалась выглядеть достойно в глазах драконов.

Thaldormu говорит: \*Выслушав леди-рыцаря, дрейк какое-то время молчал, после чего заговорил вновь\* - Время не течёт линейно. Оно постоянно меняется из-за решений и потенциальных возможностей, создавая миллионы линий одного и того же события. Ваш приход - отхождение от одной линии...и начало совсем другой. Но теперь я вижу, что ваш приход создал фиксированную точку во времени, и ваш путь будет неизменным с этого момента. Вы должны будете остановить угрозу самим себе, которая уничтожила вас в другом времени, Даркшадоу. Вы успеете найти её раньше, чем она обретёт силу, достаточную, чтобы не дать вам найти Тори'Дал, - дрейк умолк на время, после чего закрыл глаза и кивнул себе, - Да. Линейность этого отрезка времени, в который нельзя будет вмешаться.

Дейдрре слушает, что там внизу вещает бронзовый дрейк, с важным видом поясняя смертным о ходе времени. Слышать это со стороны было... чуть забавно. По крайней мере ей - уж точно.

Thira говорит: - Линии вероятности слишком туго переплетены для того, чтобы смертный... - это слово она произнесла с особой горечью, - мог в полной мере осознать и проанализировать все

варианты развития событий. И уж тем более он слишком слаб, чтобы прожить их... - она кивнула самой себе и перевела взгляд на рыцаря. - Но если мы сумели предотвратить то, чего не знаем, это уже много... Готовы ли мы, Тсаари?

Tsaari говорит: - Прошло очень много времени, от падения нашего дома до восстановления солнечного Колодца и от войны в Запределье до нынешнего Катаклизма и мы не теряли этого времени даром. Я могу сказать, что теперь, пройдя весь этот путь, мы готовы ко всему.

Thira говорит: - Anar'endal dracon, - подытожила чернокнижница.

Thaldormi говорит: \*Дрейк кивает на слова смертных\* - Ваш путь начнётся в Андорале. Оттуда в данный момент вышел ваш будущий убийца из рода Бесконечности, используя хрупкость временных линий этого места. Вы отправитесь туда, и найдёте якоря, с помощью которых он удерживает себя в нашем времени. После того, как вы уничтожите якоря, он значительно ослабнет и найдёт вас на следующий день. Дальше...будущее в ваших руках, судя по тому, сколько вариаций событий я вижу в данный момент.

Thira говорит: - Андорал? - Тира непонимающе вскинула бровь. - Это уже совершенно иной Андорал... Нежели \_тогда\_.

Thira || В голове роилось слишком много вопросов, чтобы выстроить их в порядке приоритетности. Приходилось вырывать их наобум.

Thaldormi говорит: - Время было искривлено в этом пространстве силами Плети, и до сих пор потоки времени нарушены в этом месте. То, что физически стало с Андоралом, не так важно, что стало темпорально.

Tsaari знала, что говорить будет не она, потому пыталась найти воспоминания об Андорале в своей голове, но понимала только то, что это был большой людской город, преимущественно фермерский, но что стало с ним сейчас...ей повезло этого не увидеть, пока что.

Thira говорит: - В таком случае... Если я правильно понимаю... (она уж не стала говорить: "Если я вообще что-то понимаю") нам придется сами открыть брешь. И... Через Незер... Попасть \_туда\_? В \_тот\_ самый город?..

Thaldormi говорит: - Проклятый город Андорал стоит физически в нашем времени, - ответил дрейк, - Ваше путешествие туда возможно. Но внутри вас будет ждать искривлённое время со всеми его опасностями.

Thira говорит: - Что из себя могут представлять якоря? Особые... Предметы? Артефакты?

Thaldormi говорит: - Само время выталкивает дракона Бесконечности в его собственный поток. Чтобы удержаться, они прикладывают большие усилия или прибегают к якорям - предметам, способным существовать во многих временных линиях при разных обстоятельствах. Вы поймёте, что это за предметы - их заметить не трудно.

Tsaari говорит: - Обладают ли якоря какой-либо "защитной функцией"? Все же драконы бесконечности наверняка не стали бы оставлять подобные вещи просто так, без всякой защиты.

Thira говорит: Ведьма здорово призадумалась. - Но ведь они должны быть... Спрятаны... Если так важны для Стаи Бесконечности... - пробормотала, скорее, сама для себя. А Тсаари озвучила это в голос. - Что насчет его формы? Способны ли они принимать вид человека... Или эльфа?

Thaldormi говорит: - Предметы защищены временными искажениями и существами, что появляются при них, как и репутацией этого города. По временной линии, где вы умираете из-за дракона Бесконечности, никто даже не догадывался о том, что он есть, как и не было нашего с вами разговора. Форму смертных он не примет, слишком велико его презрение к ним.

Thira поморщилась, представив, что бы было, если бы не случайное озарение в порту Квель'Данаса. - \_Что\_ мы можем противопоставить ему?

Thaldormi говорит: - Моё знание, которое я передал вам. Ваши усилия и находчивость, которые вы предпримете. И мою помощь.

Thiḡa говорит: - Ты хочешь отправиться с нами, Талдорму? - она склонила голову набок. Скорее, она ожидала Даэстразу.

Дейдрре | ...которая уже битый час наблюдала за происходящим, пока не вмешиваясь. Её ведь не просили еще, пусть даже её и заинтересовала эта попытка добыть Тори'Дал.

Thaldormu говорит: - Если я отправлюсь с вами, я погибну в этой битве. Если нет, ваших усилий может оказаться недостаточно, но моя временная линия не закончится. Оба варианта несут мою помощь, но выбор лежит за теми, кто меняет время.

Thiḡa сделала очень умное и серьезное лицо. Даже кивнула пару раз. Ночь ей предстоит бессонная. И, нет, не потому, что в Храме было, кого совращать.

Tsaari не знала, что еще следовало сказать или спросить, все же она была в первый раз в храме Драконьего Покоя и тем более не знала ту громадину, что сейчас нагоняла на них своими крыльями ветер.

Thaldormu говорит: - Решение на ваших плечах, смертные, потому что вы меняете время в этот раз. Так должно быть, - мягко пророкотал дрейк.

Thiḡa говорит: - Мы не можем рисковать потерей контакта с Бронзовой Стаей, - она покачала головой. Она повернулась к Даэстразе и вопросительно взглянула на ту.

Дейдрре говорит: - С другой стороны, вы определенно отправитесь не одни. Да и помощь с Вневременным вам явно пригодится, а одного "Часореза", пожалуй, будет слишком мало. Думаю, вряд ли кто-то будет против, если вас в этой аванюре станет на одну больше, - Дей все-таки приземлилась на площадку, устав бесцельно парить над Храмом. Да и ветер от крыльев, опять же, явно не приносил особой радости стоящим на площадке.

Thaldormu говорит: - Ваша временная линия изменилась, - ответил дрейк после некоторого молчания и обозревания горизонта, - Появилось больше шансов на успех.

Thiḡa говорит: Одернула себя, прежде чем с губ сорвалось что-то вроде: "Да, черт подери!". Прочистила горло и улыбнулась так искренне, как могла. - Клянусь Фениксом, Даэстраза, никто из народа син'дорай этого не забудет.

Tsaari изо всех сил старалась не сказать "Да, такой размер попробуй забудь".

Thaldormu говорит: - Прежде чем отправиться в Андорал вы мне скажете, сколько будет смертных существ в вашей временной линии, Даркшадоу.

Дейдрре говорит: - Я и не ожидала другого. Все-таки Тори'Дал действительно может... пусть и не оказаться нужным оружием, но помочь в битве против Нелтариона уж точно сможет. А несколькими позже я выдам вам "Часорезы", ведь мало ли, что готовит вам прошедшее время.

Thiḡa говорит: - Пять смертных, - после быстрого подсчета отозвалась колдунья. - Вероятно, несколько демонов. С позволения Даэстразы.

Thaldormu говорит: \*Дрейк поднял левую переднюю лапу, внутри которой что-то вспыхнуло золотисто-песочным светом. Поднеся лапу поближе к Тире, Талдорму раскрыл её, явив пять наручей. Золотые, со странными рунами и орнаментом\* - Это ваши якоря, которые помогут вам удержаться в вашем времени и

Thaldormu говорит: предотвратить манипулирование с вашими временными линиями. Я не знаю, насколько долго они вам прослужат, всё зависит от степени искривления потоков времени.

Дейдрре безразлично покивала головой. В этот раз - пускай. Да и может ли она судить других за младших демонов, учитывая, что сама нынче является чем-то как бы не хуже их всех вместе взятых?

Thiḡa не стала притрагиваться руками, мало ли, после контакта с ней они не будут служить другим. Наручи погрузились в защитное поле после произнесения недлинной формулы и повисли за Тсаари. - Тсаари, береги их.

Tsaari говорит: - Больше собственной жизни. - Обернулась, осмотрела наручи, загляденые просто, вдовесок золотые.

Thaldormu говорит: - Через них вы сможете призвать меня на помощь, если она вам потребуется. Вы уже знаете вероятный исход моей временной линии, но сейчас время не линейно. Слишком много переменных и вероятностей. И судя по всему, вы готовы.

Thira говорит: - Как никогда, Пустота поглотит мою душу...

Thira с поклоном отступила.

Thaldormu говорит: - Я не смогу отправить вас в Андорал прямо, дракон Бесконечности не должен знать, что время изменено, пока вы не уничтожите якоря.

Thira говорит: - В полночь мы отбудем обратно в Королевство. Мы сами доберемся до Андорала. Портальная система Квель'Таласа позволяет беспрепятственно перемещаться между нашими форпостами. Тем, у кого есть допуск... - ведьма не ждала какого-либо скрепления их договора, но для самой себя сделала своего рода магическую зарубку.

Tsaagi отступила также, следя, чтобы наручи никуда не делись, изредка на них поглядывая.

Thaldormu говорит: - Ваша смерть в другом времени стала причиной многих событий, косвенно повлияв на наступление Часа Сумерек. Одну вариацию Азерота было не спасти, но в этой у вас есть шансы, - дракон закрыл глаза и чуть склонил голову вниз, кивая таким образом, - Отправляйтесь.

Tsaagi размышляет, а если она раздаст их остальным рыцарям с помощью магии, каждому одним движением руки, то будет ли сходство еще большим?

Tsaagi выглядит довольной, все еще оглядывается, в порядке ли прелесть за спиной.

Thira говорит: Тира ввалилась в Храм и выдохнула. - Осталось спросить у Даэ, способна ли она быть... Неприметной...

Tsaagi говорит: - Справились,- с облегчением.- После такого путешествие во времени должно показаться прогулкой.